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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μία ακόμα παραλία με Γαλάζια Σημαία στο Δήμο Δελφών που φτάνει συνολικά στις 

πέντε  

Π. Ταγκαλής: «Ποιότητα νερών και αρτιότητα υποδομών στις παραλίες μας» 

 

 

Μία παραπάνω Γαλάζια Σημαία απονεμήθηκε στο Δήμο Δελφών για το 2024, φτάνοντας 

συνολικά στις πέντε, όπως ανακοινώθηκε σήμερα, Παρασκευή 24 Μαΐου 2024, από την 

Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης (ΕΕΠΦ), Εθνικό Χειριστή του Διεθνούς 

Προγράμματος «Γαλάζια Σημαία» στη χώρα μας.  

Πιο συγκεκριμένα, και σύμφωνα με την ανακοίνωση που έγινε στην επίσημη τελετή στην 

Καλαμάτα, στις τέσσερις παραλίες που είχαν τοποθετηθεί Γαλάζιες Σημαίες από τα 

προηγούμενα έτη, σε Άγιους Πάντες, Καλαφάτη, Μαϊάμι και Τροκαντερό-Αγκάλη, φέτος 

προστίθενται και τα Βραχάκια.  

Συνολικά, σε επίπεδο χώρας για το 2024 το διεθνώς αναγνωρισμένο σύμβολο θα λάβουν 625 

Ελληνικές ακτές.  

Σε δήλωσή του ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, σημειώνει: «Η απονομή των 

Γαλάζιων Σημαιών αποτελεί έναν από τους πολλούς παράγοντες που πιστοποιούν αφενός 

των ποιότητα των νερών των θαλασσών μας, αφετέρου και συνδυαστικά την αρτιότητα των 

υποδομών στις παραλίες μας. Αφού τονίσουμε πως δεν είναι ο μόνος, ταυτόχρονα οφείλουμε 

φέτος να εκφράσουμε την ικανοποίησή μας για το ότι προστέθηκε μία ακόμα παραλία στη 

λίστα εκείνων που θα έχουν Γαλάζιες Σημαίες, σε συνέχεια και των σχετικών ενεργειών των 

προηγούμενων ετών. Ο Δήμος Δελφών στοχεύσει στη συνεχή αναβάθμιση των υπηρεσιών 

του στο παραλιακό μέτωπο, ένα από τα συγκριτικά πλεονεκτήματα του τόπου μας. Στο 

πλαίσιο αυτής της προσπάθειας εντάσσεται και η μέριμνά μας ώστε φέτος το καλοκαίρι να 

τοποθετηθούν seatrac σε περισσότερες παραλίες, βοηθώντας στην αυτόνομη είσοδο στη 

θάλασσα ατόμων με κινητικές δυσκολίες».  

Το Πρόγραμμα «Γαλάζια Σημαία» 

Η «Γαλάζια Σημαία» αποτελεί το πλέον αναγνωρίσιμο και διαδεδομένο διεθνώς οικολογικό 

σύμβολο ποιότητας στον κόσμο. Απονέμεται από το 1987, σε ακτές και μαρίνες οι οποίες 

πληρούν τις αυστηρές προϋποθέσεις βράβευσης. Απαραίτητη προϋπόθεση για τη βράβευση 

μίας ακτής με τη «Γαλάζια Σημαία», είναι η ποιότητα υδάτων σε αυτήν να είναι «Εξαιρετική». 



Καμία άλλη διαβάθμιση της ποιότητας, ακόμα και «Καλή», δεν είναι αποδεκτή από το 

Πρόγραμμα. Η βράβευση έχει διάρκεια ενός έτους. 

Πρέπει επιπλέον να τηρούνται και τα υπόλοιπα από τα συνολικά 33 κριτήρια για τις ακτές τα 

οποία αναφέρονται σε καθαριότητα, οργάνωση, πληροφόρηση, ασφάλεια λουομένων και 

επισκεπτών, προστασία του φυσικού πλούτου της ακτής και του παράκτιου χώρου και 

περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση.  

 


